Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHUS MEAArOrMYEeCKUX PaOOTHHUKOB
00 yJIOBJIIETBOPEHHOCTH YCJIOBUSMHU U OpTraHu3aluen
00pa30oBaTENbHOMN IEATEIBHOCTH B PAMKax pealn3alyu
00pa3oBaTeabHOI MPOrpaMMBbl
08.02.01 CtpouTenbCTBO U 3KCIUTyaTalus 31aHUN U COOPYKEHUN

1. SIBnsierech i Bol ITATHBIM COTPYAHUKOB?

Jla 90,0%
Her 0%
BHYTpeHHUI COBMECTUTEND 5,0%
Bremuuii coBMecTUTEND 5,0%

2. Imeetre nu Bbl ompIT mpakTHYecKOW pabOThl MO MpodruIo IpenoaaBaeMbIX
TACHUATUINH?

Jla 70,0%
Her 10,0%
Paboraro B janHOC BpeMs 20,0%
Br110 1aBHO 0%

3. YI0BNETBOPEHBl JIM BBl KAue€CTBOM YUYEOHO-METOJUYECKOro obecreueHus
o0pa3oBaTeabHON MPOrpaMMbl?

IToJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH(A) 31,6%
Y nosierBopeH(a) B O0JIbIIEH CTETICHU 57,9%
VY noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 10,5%
He ynoBneTBopen(a) 0%

4. YnoBneTBopeHbl 1M Bbl mpenoctaBisieMbiMu B OO BO3MOXHOCTSIMM JJIsA
MPOXOXKJIEHU KypCOB TOBBIIICHUS KBaJIM(PHUKAMK, OOYYarolMX CEMHUHAPOB,
CTaXKUPOBOK?

ITonHOCTBIO YIOBIETBOPEH(A) 75,0%
VY nosnerBopeH(a) B 00JIbIIIEH CTENEHU 25,0%
VY noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 0%
He ynoBneTBopeH(a) 0%

5. YnosnerBopensl M Bbl  mocTymHOCTBIO — MHGOpPMalUM,  Kacarolleucs
opraHu3anuu yaeOHoro mpoiecca?

[TonHOCTBIO YIOBIETBOPEH(a) 70,0%
Y nosnerBopeH(a) B 00JIbIIIEeH CTENEHU 30,0%
Y noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 0%
He ynosnetBopen(a) 0%




6. Y noBneTBOpeHsI 1 Bbl 1OCTYNMHOCTHIO HHPOPMAINH, KaCAIOIIEHCs IPOBEICHHS

BHEYUYEOHBIX MEPOIIPUSTUI?

IToaHOCTBIO YI0BICTBOPEH(A) 50,0%
VY noBnerBopeH(a) B O0JIBIICH CTETICHH 45,0%
Y noBierBopeH(a) He B MOJTHOU Mepe 5,0%
He ynosaerBopeH(a) 0%
7. Hackonbko BBl yJIOBIETBOPEHBI  TEXHUYECKOU uHGOPMAITMOHHOU

OCHAIICHHOCTBHIO Y4eOHOTO TpoIiecca Mo 00pa3oBaTENbHON MporpaMMe (HaIu4due
o0opynoBaHus JjIsl peanu3anuu oOpa3oBaTeabHOM mporpamMmel, noctyn k AUC u

ap.)?

B monHo# Mepe yoBaeTBOpeH(a) 70,0%
YacTUyHO yIOBIETBOPEH(a) 25,0%
He ynosnerBopen(a) 5,0%

8. YoBnerBopeHnbl 71 BBl yCIOBUSIMH OpraHu3alud TpyJda B TEXHUKyME H

OCHAIICHHOCTBIO CBOCTO pa60qer0 Mecrta?

[TosTHOCTBIO YJIOBIIETBOPEH(a) 20,0%
Y nosnerBopeH(a) B 00JIbIIEH CTETICHU 70,0%
VY noBneTBopeH(a) HE B TOJTHOM Mepe 10,0%
He ynoBnerBopen(a) 0%

9. VnosnerBopenbl s Bbl kadecTBOM yueOHBIX KaOWHETOB / Jaboparopwii /

MacCTEpCKuX?

IToJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPEH(A) 25,0%
VY noBneTrBopeH(a) B OOJIBIIICH CTEIICHU 60,0%
VY 1oByeTBOpEH(a) HE B TOJIHON Mepe 15,0%
He ynoBaerBopeH(a) 0%

10. YnosnetBopsieT 1 Bac kauecTBO (POHIOB UUTATBLHOTO 3aj1a M OUOIMOTEKH?

He B nosiHOM Mepe 15,0%
B Oounbiiieli cTenenu y1oBIeTBOPSIET 75,0%
IToJIHOCTBIO YJIOBJIETBOPSIET 10,0%
He ynosneTBopsiet 0%

11. OuenuTte AOCTYMHOCTh U 3(PPEKTUBHOCTh B3aUMOJEUCTBUS C PYKOBOJCTBOM

TEXHUKyMa [0 UHTepecytoummM Bac Borpocam




Bcerna noctynusi, 1octatogHo 3(h(PEKTUBHO pEmaroT MOU 75,0%
poOIEMBI

Bcerma moctynHbl, HO MpoOJIeMbl pEIIalOTCs HE BCET A 25,0%
He noctynHsl 0%
JlocTynHbl, HO TPOOJIEMBbl HE PENIAOT 0%

12. yI[OBJ'IGTBOpCHBI 71 Bl B3aMMOOTHOIICHUSMHU B KOJIJIEKTUBE?

Jla, yioBieTBopeH(a) MOJTHOCTBIO 75,0%
YacTHyHO yJIOBICTBOPCH(a) 25,0%
Her, He ynoBaeTBopeH(a) 0%

13. YnmoBneTBopeHb! i BbI ccTeMol oxXpaHbl 1 0€301acCHOCTH Tpyaa?

Jla, ynoBieTrBopeH(a) MoJHOCThIO 90,0%
YacTuuHO yJI0BIETBOPEH(a) 10,0%
Her, He ynoBieTBopeH(a) 0%

14. VY noBneTBOpeHsl 11 Bbl crcTemMoii opraHu3ai MUTaHus ?

Jla, yoBiieTBOpeH(a) MOJTHOCTHIO 85,7%
YacTuuHO yJIOBIETBOPEH(a) 14,3%
Her, He ynoBieTBopeH(a) 0%

15. Ouenute, moxanyicra, ycIoBUs OpraHu3aliii 00pa3oBaTeILHOTO Mpoliecca Mo
mporpamMme B I1€JIOM

OtnnuHo 42,9%
Xopo1io 57,1%
Y 10BJICTBOPUTEIIHBHO 0%
HeynoBneTBopuTenpHO 0%




